
DryGuy™ Model # DG00011 “Wide-Body™” 
Boot, Shoe, and Glove Dryer

BEFORE RETURNING THIS PRODUCT

FOR ANY REASON PLEASE CALL
AVANT DE RETOURNER CE PRODUIT

POUR TOUTE RAISON, VEUILLEZ TÉLÉPHONER AU

1-888-330-9452

IF YOU SHOULD HAVE A QUESTION OR EXPERIENCE
A PROBLEM WITH YOUR DryGuy™ PRODUCT

CALL 1-888-330-9452

SI VOUS AVEZ DES QUESTIONS OU DES DIFFICULTÉS TECHNIQUES 
CONCERNANT VOTRE PRODUIT DryGuy™ 

TÉLÉPHONEZ AU 1-888-330-9452

Before you call, please have the following information available, Product MODEL number and Store receipt 
with purchase date.  In most cases, a DryGuy™ representative can resolve your problem over the phone, and 
if not can direct you to an authorized service center.  If you have suggestions or comments, please send them 

via email to: info@dryguy.net  your feedback is vital to DryGuy™.

Avant de placez l’appel, veuillez avoir en main les renseignements suivants : Le numéro de produit du modèle et le reçu de caisse avec la date 
d’achat. Dans la majorité des cas, un représentant DryGuy™ pourra résoudre la situation par téléphone, et sinon il vous référera au point de 

service autorisé. Pour toutes suggestions et commentaires, veuillez envoyez un courriel à l’adresse : info@dryguy.net  car votre opinion est primor-

diale pour DryGuy™.

INSTRUCTION MANUAL
MANUEL D’INSTRUCTION

Modèle de séchoir DG00011 WIDE-BODYTM

à base élargie pour bottes, chaussures et gants de 
DryGuy™

IMPORTANT :
 Afin d’assurer la SÉCURITÉ et la FIABILITÉ de l’appareil, les réparations et l’entretien (autres que les procé-
dures énumérées dans ce manuel) doivent être effectués par un centre de service autorisé ou autre organisme 
qualifié, en utilisant toujours les mêmes pièces de rechange.

Lubrification :

Les produits DryGuy™ sont adéquatement lubrifiés en usine et sont prêts à être utilisés. 

ATTENTION :L’utilisation d’accessoires ou d’attachements non recommandés peut causer 
certains risques et peut affecter la garantie. 

Information pour le service à la clientèle 

Le personnel du centre de service DryGuy™ est qualifié et formé à fournir un service efficace et fiable à sa 
clientèle. Que vous ayez besoin de conseils techniques, de réparations, ou encore de pièces de rechange origi-
nales, veuillez contacter : Eric Ferguson/ Electric Innovations au centre de service de DryGuy™ par courriel au  
electricinnovations@roadrunner.com

Garantie complète de 12 mois

La compagnie américaine DryGuy™ garantit cet appareil pour la durée de UN AN contre tout défaut de fabrica-
tion des matériaux ou d’exécution.  Le produit défectueux sera remplacé ou réparé sans frais de l’une de deux 
façons suivantes;

La première, qui résultera uniquement par un échange, est de retourner l’appareil au détaillant de qui vous 
avez acheté le produit (en s’assurant que le magasin est un détaillant participant). Les retours doivent être 
effectués dans la période allouée par la politique de retour du magasin (habituellement dans les 30 jours 
suivant l’achat).  Une preuve d’achat peut être requise. Veuillez vérifier auprès du détaillant pour connaître leur 
politique de retour spécifique.

La seconde est d’envoyer (frais de port prépayé) ou d’emporter l’appareil au centre de service DryGuy™ auto-
risé pour le faire réparer ou remplacer selon notre décision. Une preuve d’achat, le nom du magasin et la date 
de l’achat peuvent être exigés.

Cette garantie ne couvre pas les accessoires. Elle vous octroie les droits de recours légaux en vigueur et ces 
droits peuvent varier d’une province à l’autre. Pour toute question, contactez le centre de service. Cet appareil 
n’est pas conçu pour l’usage commercial. 

Les situations suivantes ne seront pas couvertes par la garantie :

- Toute modification apportée à l’appareil DryGuy™ Wide-Body™.
- Si le produit a été mal utilisé ou mal entretenu.
- Le produit a été acheté il y a plus de 12 mois.
- La demande de garantie est reçue sans preuve d’achat originale.
- Les réparations ont été effectués par une personne autre que la compagnie DryGuy™ ou son centre de 
  réparation DryGuy™.

Par considération des promesses ci haut mentionnées de DryGuy™, l’acheteur accepte de se conformer aux 
conditions suivantes : 
1.) Que cette garantie remplace toute autre garantie, exprès ou tacite.
2.) Que toutes les garanties DE COMMERCIALITÉ OU D’ADAPTATION À UN USAGE PARTICULIER SONT PAR LES 
      PRÉSENTES EXCLUES OU RENONCÉES.
3.) Que l’unique recours  de l’acheteur sera d’obtenir un produit de remplacement sans frais de la part de la 
      compagnie DryGuy™ en autant que tout défaut soit couvert par la garantie et ses conditions et dans les 
      délais prescrits.  
4.)  Que ce recours remplace tout autre recours ou réclamation pour dommages, indirects ou autres, que   

      l’acheteur peut obtenir contre DryGuy™.

www.dryguy.net

P.O Box 1102
Mercer Island, WA 98040-1102

The power to dry in an hour, warm in minutes.

IMPORTANT:
To assure product SAFETY and RELIABILITY, repairs and maintenance (other than those listed in 
this manual) should be performed by authorized service centers or other qualified service organiza-
tions, always using identical replacement parts.

Lubrication:
DryGuy™ products are properly lubricated at the factory and are ready for use.

CAUTION:  The use of any accessory or attachment not recommended 
may be hazardous and may void warranty.

Out of Warranty Service Information:
DryGuyTM Service Center is staffed with trained personnel to provide customers with efficient and 
reliable product service.  If you need  repair, or genuine factory replacement parts, for “Out of War-
ranty” product contact; Eric Ferguson/ Electric Innovations at the DryGuyT service center at:
electricinnovations@roadrunner.com

Full One-Year Use Warranty:
DryGuy™ (U.S.) warrants this product for One Year against any defects in material or workmanship.  
The defective product will be replaced or repaired at no charge in either of two ways.

The first, which will result in exchanges, only, is to return the product to the retailer from whom it 
was purchased (provided the store is a participating retailer).  Returns should be made within the 
time period of the retailer’s policy for exchanges (usually 30 days after the sale).  Proof of purchase 
may be required.  Please check with the retailer for their specific return policy regarding returns.

The second option is to take or send the product (prepaid) to a DryGuy™ authorized Service Center 
for repair or replacement at our option. Proof of purchase, store name, and date of purchase may 
be required.

This warranty does not apply to accessories.  This warranty gives you specific legal rights and you 
may have other rights which very from state to state.  Should you have any questions, contact the 
service center.  This product is not intended for commercial use.

The following will not be Covered Under Warranty:
- Any modification to DryGuy™ Wide-Body™.
- Product has be misused or improperly cared for.
- Products over 1 year from date of original purchase.
- Warranty request without original receipt.
- Repairs done by anyone other than DryGuy™ or DryGuy™ authorized repair facility.

In considerations of the above promises by DryGuy™, the buyer agrees to and accepts the following 
conditions:
1.)  That this warranty is in lieu of all other warranties, expressed or implied
2.)  That all warranties OF MERCHANTABILITY OR OF FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE ARE 
       HEREBY EXCLUDED OR WAIVED.
3.)  That the buyer’s sole remedy shall be to obtain replacement of the product free of charge from 
       DryGuy™ provided any and all warranty defects falls within the warranty period and meets all 
       warranty provisions.
4.)  That this remedy is in lieu of all other remedies or claims for damages, consequential or other
       wise, which the buyer may have against DryGuy™.
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GENERAL SAFETY RULES

WARNING! READ AND UNDERSTAND ALL INSTRUCTIONS.

Failure to follow all instructions listed may result in electric shock, fire and/or seri-
ous personal injury.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

AREA OF USE:

•  Keep surrounding area clean and well lit.  Cluttered areas invite accidents.
•  Do not operate in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable liquids, 
     gases, or dust.

ELECTRICAL SAFETY

•  Do not override the timer switch.
•  Do not operate in standing water
•  Do not overload with garments
•  Do not cut-off or restrict air circulation
•  Do not expose DryGuy™ to rain or snow
•  Do not put any objects into openings.
•  Always disconnect from any electrical outlet when not in use.
•  Do not operate with a damaged cord.
•  Unit is not intended for or should be used for heating purposes.
•  Do no use cord as a handle or pull cord around sharp edges or corners.
•  Use of attachments not recommended or sold by DryGuy™ may result in a risk or fire, 
     electric shock, or injury to persons.
•  To reduce risk of damage to electric plug and cord, never jerk or yank cord to disconnect   
     from outlet; pull by plug rather than cord when disconnecting unit.
•  Make sure cord is located so that it will not be stepped on, tripped over, or otherwise 
     subjected to damage or stress
•  An extension cord should not be used unless absolutely necessary. 
     Use of improper extension cord could result in a risk of fire, electric shock or electrocution.
•  Two-wire cords can be used with 2-wire or 3-wire extension cords.  Only round jacketed 
     extension cords should be used and we recommend that they be listed by Underwriters   
     Laboratories (U.L.).  If the extension is to be used outside, the cord must be suitable for out   
     door use.  Any cord marked for outdoor use can also be used for indoor use. The letters “W” 
     or “WA” on the cord jacket indicate that the cord is suitable for outdoor use.
•  An extension cord must have adequate wire size (AWG or American Wire Gauge) for safety, 
     and to prevent loss of power and overheating. The smaller the gauge number of the wire, 
     the greater the capacity of the cable; that is, 16 gauge has more capacity than 18 gauge.      
     When using more than one extension to make up the total length, be sure each extension 
     contains at leas the minimum wire size.
•  DryGuy™ Wide-Body™ has a polarized plug (one blade is wider than the other) as required 
     by Underwriters Laboratories. To reduce the risk of electric shock, this plug is intended to fit 
     in a polarized outlet only one way. If the plug does not fit fully in the outlet, reverse the plug.  
     If it still does not fit, contact a qualified electrician. Do not modify the plug in any way.

.

OPERATING INSTRUCTIONS

1.)  Plug the DryGuy™ Wide-Body™ into any standard 120 Volt 60 Hz electrical outlet.
2.)  The DryGuy™ Wide-Body™ dries two pair of Ski boots at once or ski boots and ski gloves 
       all together or snowboard boots and gloves simultaneously and all other types of shoes: 
       hiking, golf, basketball, soccer, and all other cleated and athletic shoes simultaneously.  
       The DryGuy™ Wide-Body™ dries Children’s shoes and mittens effortlessly as well. 
3.)  Carefully slide footwear, ski boots, or gloves onto drying nozzles being careful not to 
       restrict air flow at the bottom or block air flow into the blower assembly.
4.)  Place ski boots on drying nozzles with buckles facing away from one another.
5.)  Select the heat or no heat setting by pressing the rocker switch at the bottom of the motor 
       housing.
6.)  Turn timer knob clockwise to the 180 minute mark to initially activate the timer, then turn 
       knob counter-clockwise back to desired drying time.

Helpful Tips:

1.)  When placing gloves or mittens or children’s boots and shoes onto the drying nozzles be 
       sure not to pinch air circulation.
2.)  We recommend all footwear be dried after every use to help prevent bacteria and fungus 
      growth; the primary cause of odor.
3.)  Smaller footwear and garments will dry quicker than larger items.
4.)  Your energy efficient DryGuy™ Wide-Body™ heats to a gentle temperature of around 100° 
      Fahrenheit and uses “Forced Air” technology to quietly and quickly dry wet garments, but 
      does not generate a forceful air stream that could possibly damage sensitive garments.  
      At first you may suspect the unit is not operating properly.  We recommend you place 
      the back of your hand near the drying nozzles so you will better feel the gently warmed air 
      stream. 

Operation Time:

•  1 to 3 hours – avoid over-drying!
•  Drying time varies depending upon extent of moisture, temperature and humidity and size 
    of footwear and garments
•  We normally recommend a minimum of one hour drying time every time your boots are 
    used.
•  While in operation, the unit although relatively quiet, produces minimal noise.  This is a 
     normal condition and does not indicate a problem.

Maintenance:

Use only mild soap and a damp cloth to clean the DryGuy™ Wide-Body™.  Never let any liquid 
get inside the motor; never immerse any part of the motor into liquid.
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CONSERVEZ CE MANUEL POUR CONSULTATION FUTURE

RÈGLES DE SÉCURITÉ GÉNÉRALES

AVERTISSEMENT! VEUILLEZ LIRE ET COMPRENDRE LES INSTRUCTIONS.

À défaut de bien suivre ce mode d’emploi, vous courez le risque de subir un choc électrique, 

des blessures graves, et/ou de provoquer un incendie.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

AIRE D’UTILISATION :

• L’aire d’utilisation doit être libre de débris et bien éclairée afin d’éviter les accidents.
• Afin d’éviter la combustion, ne pas utiliser l’appareil en présence de liquides inflammables, de gaz ou de 
   poussière excessive.

MESURES DE SÉCURITÉ ÉLECTRIQUE 

• Ne pas forcer ou reprogrammer l’interrupteur de minuterie.
• Ne pas utiliser l’appareil immergé dans l’eau. 
• Ne pas le surcharger d’articles à sécher.
• Ne pas couper ou restreindre la circulation d’air.
• Ne pas laisser l’unité DryGuy™ à la pluie ou la neige.
• Ne pas insérer d’objets dans les ouvertures.
• Toujours débrancher l’appareil des prises de courant après utilisation. 
• Ne pas utiliser si le cordon électrique est endommagé.
• L’appareil n’est pas conçu et ne devrait pas servir de chauffage d’appoint.
• Ne pas transporter l’appareil par le cordon ni risquer de fendre le cordon près d’objets tranchants.
• L’utilisation de pièces non recommandées ou vendues par DryGuy™ pourrait provoquer un incendie, 
    chocs électriques ou des blessures aux personnes.
• Afin de réduire les risques de dommages à la prise et au cordon électriques, ne jamais tirer 
    brusquement sur le cordon pour le débrancher du mur; retirez délicatement la prise et non le cordon     
    lors du débranchement.
• Assurez-vous que le cordon ne soit pas encombrant et qu’il ne soit pas empiété, ne causera pas de      
   chutes, ou encore risquant de subir d’autres dommages.
• Une rallonge électrique ne devrait pas être utilisée à moins qu’elle soit absolument nécessaire pour      
    opérer l’appareil. Les rallonges inappropriées pourraient causer le feu, chocs électriques ou même          
    l’électrocution. 
• Les cordons électriques à deux fils peuvent être utilisés avec des rallonges à deux ou trois fils.  Seules 
    les rallonges rondes et enveloppées devraient être utilisées, et nous recommandons qu’elles soient    
    listées par Underwriters Laboratories (U.L.).  Si la rallonge doit être utilisée à l’extérieur, elle doit 
    convenir à l’usage extérieur. Tout cordon conçu pour l’extérieur peut aussi servir à l’intérieur. Les lettres 
    “W” ou encore “WA” sur l’enveloppe du cordon indiquent que le cordon est conçu pour l’extérieur.
• Toute rallonge électrique doit avoir le format de fil approprié (AWG signifiant « American Wire Gauge») 
    pour assurer la sécurité, et prévenir la perte de courant ou de surchauffe.  Plus le numéro de mesure   
    indiqué sur le cordon est petit, plus la capacité du cordon est grande; par exemple, une mesure de      
   16 possède une plus grande capacité que 18.  Si vous raccordez plusieurs rallonges pour atteindre la 
    longueur requise, assurez-vous que chaque rallonge ait au minimum la mesure requise de fil. 

• Le modèle DryGuy™ Wide-Body™ possède une prise polarisée (une fiche est plus large que l’autre) 
    tel que requis par l’organisme Underwriters Laboratories.  Afin de minimiser les risques de chocs 
    électriques, cette prise est conçue pour les raccords polarisés seulement d’une façon. Si la prise  
    ne convient pas parfaitement au fil, renversez l’embranchement puis réessayez. Advenant qu’elle ne        
    convient toujours pas, contactez votre électricien qualifié.  Ne pas modifier la prise d’aucune façon. 

MODE D’EMPLOI

1.) Branchez l’appareil DryGuy™ Wide-Body™ dans une prise électrique standard de 120 Volt 60 Hz.
2.) Le modèle DryGuy™ Wide-Body™ peut sécher deux paires de bottes de ski à la fois, ou encore        
      une paire de bottes et deux gants de ski ensemble, ou des bottes de surf des neiges et des gants 
      en même temps et autres types de chaussures : de randonnée, golf, basket-ball, soccer, et toutes 
      les chaussures à crampons ou athlétiques à la fois.  Le DryGuy™ Wide-Body™ sèche également les 
      chaussures d’enfants et mitaines sans problème. 
3.) Placez délicatement les chaussures, bottes de ski 
5.) Sélectionnez l’option Avec chaleur ou Sans chaleur (heat - no heat) en appuyant sur le commutateur à  
      bascule au bas  du caisson moteur.
6.) Tournez la minuterie dans le sens des aiguilles d’une montre à l’indice de 180 minutes afin d’activer 
      le chronomètre, puis tournez la poignée dans le sens inverse jusqu’à ce que vous atteigniez le temps     
      de séchage désiré. 

Conseils pratiques :

1.) Lorsque vous placez des gants, des mitaines, des bottes d’enfants ou des chaussures sur les bouches 
     de chaleur, assurez-vous de ne pas restreindre la circulation d’air. 
2.) Nous recommandons de faire sécher vos chaussures après chaque usage afin de prévenir la prolifé
     ration de bactéries et de moisissure; la cause principale des odeurs. 
3.) Les petites chaussures et menus articles sécheront plus rapidement que les grands articles.
4.) Votre appareil économiseur d’énergie Wide-Body™ de DryGuy™ se réchauffe jusqu’à ce qu’il atteigne 
     une température confortable d’environ 38° Celsius et grâce à la technologie d’air forcé, il sèche les 
     vêtements silencieusement et rapidement, sans toutefois générer un courant d’air sous forte pression 
     qui pourrait endommager vos articles délicats. Au début vous serez porter à croire que l’appareil ne 
     fonctionne pas proprement, mais nous vous conseillons de mettre votre main près de la bouche de 
     chaleur pour mieux sentir le courant d’air subtilement chauffé.  

Temps d’opération de l’appareil

• De 1 à 3 heures – évitez de trop sécher!
• Le temps de séchage varie selon le degré d’humidité, de la température et de la grandeur des 
    chaussures ou vêtements
•  Nous recommandons habituellement un temps de séchage d’une heure à chaque utilisation de vos 
     bottes.
• Lors de la mise en marche de l’appareil, quoique relativement silencieux, on peut entendre un léger 
    bruit de fond. Ce bruit est normal et n’indique pas un problème. 

Entretien :

N’utilisez que du savon doux et un linge humide pour nettoyer votre appareil DryGuy™ Wide-Body™.  Ne 
laissez jamais de liquide pénétrer à l’intérieur du moteur, et ne jamais submerger les pièces ni le moteur 
dans un liquide. 
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GENERAL SAFETY RULES

WARNING! READ AND UNDERSTAND ALL INSTRUCTIONS.

Failure to follow all instructions listed may result in electric shock, fire and/or seri-
ous personal injury.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

AREA OF USE:

•  Keep surrounding area clean and well lit.  Cluttered areas invite accidents.
•  Do not operate in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable liquids, 
     gases, or dust.

ELECTRICAL SAFETY

•  Do not override the timer switch.
•  Do not operate in standing water
•  Do not overload with garments
•  Do not cut-off or restrict air circulation
•  Do not expose DryGuy™ to rain or snow
•  Do not put any objects into openings.
•  Always disconnect from any electrical outlet when not in use.
•  Do not operate with a damaged cord.
•  Unit is not intended for or should be used for heating purposes.
•  Do no use cord as a handle or pull cord around sharp edges or corners.
•  Use of attachments not recommended or sold by DryGuy™ may result in a risk or fire, 
     electric shock, or injury to persons.
•  To reduce risk of damage to electric plug and cord, never jerk or yank cord to disconnect   
     from outlet; pull by plug rather than cord when disconnecting unit.
•  Make sure cord is located so that it will not be stepped on, tripped over, or otherwise 
     subjected to damage or stress
•  An extension cord should not be used unless absolutely necessary. 
     Use of improper extension cord could result in a risk of fire, electric shock or electrocution.
•  Two-wire cords can be used with 2-wire or 3-wire extension cords.  Only round jacketed 
     extension cords should be used and we recommend that they be listed by Underwriters   
     Laboratories (U.L.).  If the extension is to be used outside, the cord must be suitable for out   
     door use.  Any cord marked for outdoor use can also be used for indoor use. The letters “W” 
     or “WA” on the cord jacket indicate that the cord is suitable for outdoor use.
•  An extension cord must have adequate wire size (AWG or American Wire Gauge) for safety, 
     and to prevent loss of power and overheating. The smaller the gauge number of the wire, 
     the greater the capacity of the cable; that is, 16 gauge has more capacity than 18 gauge.      
     When using more than one extension to make up the total length, be sure each extension 
     contains at leas the minimum wire size.
•  DryGuy™ Wide-Body™ has a polarized plug (one blade is wider than the other) as required 
     by Underwriters Laboratories. To reduce the risk of electric shock, this plug is intended to fit 
     in a polarized outlet only one way. If the plug does not fit fully in the outlet, reverse the plug.  
     If it still does not fit, contact a qualified electrician. Do not modify the plug in any way.

.

OPERATING INSTRUCTIONS

1.)  Plug the DryGuy™ Wide-Body™ into any standard 120 Volt 60 Hz electrical outlet.
2.)  The DryGuy™ Wide-Body™ dries two pair of Ski boots at once or ski boots and ski gloves 
       all together or snowboard boots and gloves simultaneously and all other types of shoes: 
       hiking, golf, basketball, soccer, and all other cleated and athletic shoes simultaneously.  
       The DryGuy™ Wide-Body™ dries Children’s shoes and mittens effortlessly as well. 
3.)  Carefully slide footwear, ski boots, or gloves onto drying nozzles being careful not to 
       restrict air flow at the bottom or block air flow into the blower assembly.
4.)  Place ski boots on drying nozzles with buckles facing away from one another.
5.)  Select the heat or no heat setting by pressing the rocker switch at the bottom of the motor 
       housing.
6.)  Turn timer knob clockwise to the 180 minute mark to initially activate the timer, then turn 
       knob counter-clockwise back to desired drying time.

Helpful Tips:

1.)  When placing gloves or mittens or children’s boots and shoes onto the drying nozzles be 
       sure not to pinch air circulation.
2.)  We recommend all footwear be dried after every use to help prevent bacteria and fungus 
      growth; the primary cause of odor.
3.)  Smaller footwear and garments will dry quicker than larger items.
4.)  Your energy efficient DryGuy™ Wide-Body™ heats to a gentle temperature of around 100° 
      Fahrenheit and uses “Forced Air” technology to quietly and quickly dry wet garments, but 
      does not generate a forceful air stream that could possibly damage sensitive garments.  
      At first you may suspect the unit is not operating properly.  We recommend you place 
      the back of your hand near the drying nozzles so you will better feel the gently warmed air 
      stream. 

Operation Time:

•  1 to 3 hours – avoid over-drying!
•  Drying time varies depending upon extent of moisture, temperature and humidity and size 
    of footwear and garments
•  We normally recommend a minimum of one hour drying time every time your boots are 
    used.
•  While in operation, the unit although relatively quiet, produces minimal noise.  This is a 
     normal condition and does not indicate a problem.

Maintenance:

Use only mild soap and a damp cloth to clean the DryGuy™ Wide-Body™.  Never let any liquid 
get inside the motor; never immerse any part of the motor into liquid.
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CONSERVEZ CE MANUEL POUR CONSULTATION FUTURE

RÈGLES DE SÉCURITÉ GÉNÉRALES

AVERTISSEMENT! VEUILLEZ LIRE ET COMPRENDRE LES INSTRUCTIONS.

À défaut de bien suivre ce mode d’emploi, vous courez le risque de subir un choc électrique, 

des blessures graves, et/ou de provoquer un incendie.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

AIRE D’UTILISATION :

• L’aire d’utilisation doit être libre de débris et bien éclairée afin d’éviter les accidents.
• Afin d’éviter la combustion, ne pas utiliser l’appareil en présence de liquides inflammables, de gaz ou de 
   poussière excessive.

MESURES DE SÉCURITÉ ÉLECTRIQUE 

• Ne pas forcer ou reprogrammer l’interrupteur de minuterie.
• Ne pas utiliser l’appareil immergé dans l’eau. 
• Ne pas le surcharger d’articles à sécher.
• Ne pas couper ou restreindre la circulation d’air.
• Ne pas laisser l’unité DryGuy™ à la pluie ou la neige.
• Ne pas insérer d’objets dans les ouvertures.
• Toujours débrancher l’appareil des prises de courant après utilisation. 
• Ne pas utiliser si le cordon électrique est endommagé.
• L’appareil n’est pas conçu et ne devrait pas servir de chauffage d’appoint.
• Ne pas transporter l’appareil par le cordon ni risquer de fendre le cordon près d’objets tranchants.
• L’utilisation de pièces non recommandées ou vendues par DryGuy™ pourrait provoquer un incendie, 
    chocs électriques ou des blessures aux personnes.
• Afin de réduire les risques de dommages à la prise et au cordon électriques, ne jamais tirer 
    brusquement sur le cordon pour le débrancher du mur; retirez délicatement la prise et non le cordon     
    lors du débranchement.
• Assurez-vous que le cordon ne soit pas encombrant et qu’il ne soit pas empiété, ne causera pas de      
   chutes, ou encore risquant de subir d’autres dommages.
• Une rallonge électrique ne devrait pas être utilisée à moins qu’elle soit absolument nécessaire pour      
    opérer l’appareil. Les rallonges inappropriées pourraient causer le feu, chocs électriques ou même          
    l’électrocution. 
• Les cordons électriques à deux fils peuvent être utilisés avec des rallonges à deux ou trois fils.  Seules 
    les rallonges rondes et enveloppées devraient être utilisées, et nous recommandons qu’elles soient    
    listées par Underwriters Laboratories (U.L.).  Si la rallonge doit être utilisée à l’extérieur, elle doit 
    convenir à l’usage extérieur. Tout cordon conçu pour l’extérieur peut aussi servir à l’intérieur. Les lettres 
    “W” ou encore “WA” sur l’enveloppe du cordon indiquent que le cordon est conçu pour l’extérieur.
• Toute rallonge électrique doit avoir le format de fil approprié (AWG signifiant « American Wire Gauge») 
    pour assurer la sécurité, et prévenir la perte de courant ou de surchauffe.  Plus le numéro de mesure   
    indiqué sur le cordon est petit, plus la capacité du cordon est grande; par exemple, une mesure de      
   16 possède une plus grande capacité que 18.  Si vous raccordez plusieurs rallonges pour atteindre la 
    longueur requise, assurez-vous que chaque rallonge ait au minimum la mesure requise de fil. 

• Le modèle DryGuy™ Wide-Body™ possède une prise polarisée (une fiche est plus large que l’autre) 
    tel que requis par l’organisme Underwriters Laboratories.  Afin de minimiser les risques de chocs 
    électriques, cette prise est conçue pour les raccords polarisés seulement d’une façon. Si la prise  
    ne convient pas parfaitement au fil, renversez l’embranchement puis réessayez. Advenant qu’elle ne        
    convient toujours pas, contactez votre électricien qualifié.  Ne pas modifier la prise d’aucune façon. 

MODE D’EMPLOI

1.) Branchez l’appareil DryGuy™ Wide-Body™ dans une prise électrique standard de 120 Volt 60 Hz.
2.) Le modèle DryGuy™ Wide-Body™ peut sécher deux paires de bottes de ski à la fois, ou encore        
      une paire de bottes et deux gants de ski ensemble, ou des bottes de surf des neiges et des gants 
      en même temps et autres types de chaussures : de randonnée, golf, basket-ball, soccer, et toutes 
      les chaussures à crampons ou athlétiques à la fois.  Le DryGuy™ Wide-Body™ sèche également les 
      chaussures d’enfants et mitaines sans problème. 
3.) Placez délicatement les chaussures, bottes de ski 
5.) Sélectionnez l’option Avec chaleur ou Sans chaleur (heat - no heat) en appuyant sur le commutateur à  
      bascule au bas  du caisson moteur.
6.) Tournez la minuterie dans le sens des aiguilles d’une montre à l’indice de 180 minutes afin d’activer 
      le chronomètre, puis tournez la poignée dans le sens inverse jusqu’à ce que vous atteigniez le temps     
      de séchage désiré. 

Conseils pratiques :

1.) Lorsque vous placez des gants, des mitaines, des bottes d’enfants ou des chaussures sur les bouches 
     de chaleur, assurez-vous de ne pas restreindre la circulation d’air. 
2.) Nous recommandons de faire sécher vos chaussures après chaque usage afin de prévenir la prolifé
     ration de bactéries et de moisissure; la cause principale des odeurs. 
3.) Les petites chaussures et menus articles sécheront plus rapidement que les grands articles.
4.) Votre appareil économiseur d’énergie Wide-Body™ de DryGuy™ se réchauffe jusqu’à ce qu’il atteigne 
     une température confortable d’environ 38° Celsius et grâce à la technologie d’air forcé, il sèche les 
     vêtements silencieusement et rapidement, sans toutefois générer un courant d’air sous forte pression 
     qui pourrait endommager vos articles délicats. Au début vous serez porter à croire que l’appareil ne 
     fonctionne pas proprement, mais nous vous conseillons de mettre votre main près de la bouche de 
     chaleur pour mieux sentir le courant d’air subtilement chauffé.  

Temps d’opération de l’appareil

• De 1 à 3 heures – évitez de trop sécher!
• Le temps de séchage varie selon le degré d’humidité, de la température et de la grandeur des 
    chaussures ou vêtements
•  Nous recommandons habituellement un temps de séchage d’une heure à chaque utilisation de vos 
     bottes.
• Lors de la mise en marche de l’appareil, quoique relativement silencieux, on peut entendre un léger 
    bruit de fond. Ce bruit est normal et n’indique pas un problème. 

Entretien :

N’utilisez que du savon doux et un linge humide pour nettoyer votre appareil DryGuy™ Wide-Body™.  Ne 
laissez jamais de liquide pénétrer à l’intérieur du moteur, et ne jamais submerger les pièces ni le moteur 
dans un liquide. 



DryGuy™ Model # DG00011 “Wide-Body™” 
Boot, Shoe, and Glove Dryer

BEFORE RETURNING THIS PRODUCT

FOR ANY REASON PLEASE CALL
AVANT DE RETOURNER CE PRODUIT

POUR TOUTE RAISON, VEUILLEZ TÉLÉPHONER AU

1-888-330-9452

IF YOU SHOULD HAVE A QUESTION OR EXPERIENCE
A PROBLEM WITH YOUR DryGuy™ PRODUCT

CALL 1-888-330-9452

SI VOUS AVEZ DES QUESTIONS OU DES DIFFICULTÉS TECHNIQUES 
CONCERNANT VOTRE PRODUIT DryGuy™ 

TÉLÉPHONEZ AU 1-888-330-9452

Before you call, please have the following information available, Product MODEL number and Store receipt 
with purchase date.  In most cases, a DryGuy™ representative can resolve your problem over the phone, and 
if not can direct you to an authorized service center.  If you have suggestions or comments, please send them 

via email to: info@dryguy.net  your feedback is vital to DryGuy™.

Avant de placez l’appel, veuillez avoir en main les renseignements suivants : Le numéro de produit du modèle et le reçu de caisse avec la date 
d’achat. Dans la majorité des cas, un représentant DryGuy™ pourra résoudre la situation par téléphone, et sinon il vous référera au point de 

service autorisé. Pour toutes suggestions et commentaires, veuillez envoyez un courriel à l’adresse : info@dryguy.net  car votre opinion est primor-

diale pour DryGuy™.

INSTRUCTION MANUAL
MANUEL D’INSTRUCTION

Modèle de séchoir DG00011 WIDE-BODYTM

à base élargie pour bottes, chaussures et gants de 
DryGuy™

IMPORTANT :
 Afin d’assurer la SÉCURITÉ et la FIABILITÉ de l’appareil, les réparations et l’entretien (autres que les procé-
dures énumérées dans ce manuel) doivent être effectués par un centre de service autorisé ou autre organisme 
qualifié, en utilisant toujours les mêmes pièces de rechange.

Lubrification :

Les produits DryGuy™ sont adéquatement lubrifiés en usine et sont prêts à être utilisés. 

ATTENTION :L’utilisation d’accessoires ou d’attachements non recommandés peut causer 
certains risques et peut affecter la garantie. 

Information pour le service à la clientèle 

Le personnel du centre de service DryGuy™ est qualifié et formé à fournir un service efficace et fiable à sa 
clientèle. Que vous ayez besoin de conseils techniques, de réparations, ou encore de pièces de rechange origi-
nales, veuillez contacter : Eric Ferguson/ Electric Innovations au centre de service de DryGuy™ par courriel au  
electricinnovations@roadrunner.com

Garantie complète de 12 mois

La compagnie américaine DryGuy™ garantit cet appareil pour la durée de UN AN contre tout défaut de fabrica-
tion des matériaux ou d’exécution.  Le produit défectueux sera remplacé ou réparé sans frais de l’une de deux 
façons suivantes;

La première, qui résultera uniquement par un échange, est de retourner l’appareil au détaillant de qui vous 
avez acheté le produit (en s’assurant que le magasin est un détaillant participant). Les retours doivent être 
effectués dans la période allouée par la politique de retour du magasin (habituellement dans les 30 jours 
suivant l’achat).  Une preuve d’achat peut être requise. Veuillez vérifier auprès du détaillant pour connaître leur 
politique de retour spécifique.

La seconde est d’envoyer (frais de port prépayé) ou d’emporter l’appareil au centre de service DryGuy™ auto-
risé pour le faire réparer ou remplacer selon notre décision. Une preuve d’achat, le nom du magasin et la date 
de l’achat peuvent être exigés.

Cette garantie ne couvre pas les accessoires. Elle vous octroie les droits de recours légaux en vigueur et ces 
droits peuvent varier d’une province à l’autre. Pour toute question, contactez le centre de service. Cet appareil 
n’est pas conçu pour l’usage commercial. 

Les situations suivantes ne seront pas couvertes par la garantie :

- Toute modification apportée à l’appareil DryGuy™ Wide-Body™.
- Si le produit a été mal utilisé ou mal entretenu.
- Le produit a été acheté il y a plus de 12 mois.
- La demande de garantie est reçue sans preuve d’achat originale.
- Les réparations ont été effectués par une personne autre que la compagnie DryGuy™ ou son centre de 
  réparation DryGuy™.

Par considération des promesses ci haut mentionnées de DryGuy™, l’acheteur accepte de se conformer aux 
conditions suivantes : 
1.) Que cette garantie remplace toute autre garantie, exprès ou tacite.
2.) Que toutes les garanties DE COMMERCIALITÉ OU D’ADAPTATION À UN USAGE PARTICULIER SONT PAR LES 
      PRÉSENTES EXCLUES OU RENONCÉES.
3.) Que l’unique recours  de l’acheteur sera d’obtenir un produit de remplacement sans frais de la part de la 
      compagnie DryGuy™ en autant que tout défaut soit couvert par la garantie et ses conditions et dans les 
      délais prescrits.  
4.)  Que ce recours remplace tout autre recours ou réclamation pour dommages, indirects ou autres, que   

      l’acheteur peut obtenir contre DryGuy™.

www.dryguy.net

P.O Box 1102
Mercer Island, WA 98040-1102

The power to dry in an hour, warm in minutes.

IMPORTANT:
To assure product SAFETY and RELIABILITY, repairs and maintenance (other than those listed in 
this manual) should be performed by authorized service centers or other qualified service organiza-
tions, always using identical replacement parts.

Lubrication:
DryGuy™ products are properly lubricated at the factory and are ready for use.

CAUTION:  The use of any accessory or attachment not recommended 
may be hazardous and may void warranty.

Out of Warranty Service Information:
DryGuyTM Service Center is staffed with trained personnel to provide customers with efficient and 
reliable product service.  If you need  repair, or genuine factory replacement parts, for “Out of War-
ranty” product contact; Eric Ferguson/ Electric Innovations at the DryGuyT service center at:
electricinnovations@roadrunner.com

Full One-Year Use Warranty:
DryGuy™ (U.S.) warrants this product for One Year against any defects in material or workmanship.  
The defective product will be replaced or repaired at no charge in either of two ways.

The first, which will result in exchanges, only, is to return the product to the retailer from whom it 
was purchased (provided the store is a participating retailer).  Returns should be made within the 
time period of the retailer’s policy for exchanges (usually 30 days after the sale).  Proof of purchase 
may be required.  Please check with the retailer for their specific return policy regarding returns.

The second option is to take or send the product (prepaid) to a DryGuy™ authorized Service Center 
for repair or replacement at our option. Proof of purchase, store name, and date of purchase may 
be required.

This warranty does not apply to accessories.  This warranty gives you specific legal rights and you 
may have other rights which very from state to state.  Should you have any questions, contact the 
service center.  This product is not intended for commercial use.

The following will not be Covered Under Warranty:
- Any modification to DryGuy™ Wide-Body™.
- Product has be misused or improperly cared for.
- Products over 1 year from date of original purchase.
- Warranty request without original receipt.
- Repairs done by anyone other than DryGuy™ or DryGuy™ authorized repair facility.

In considerations of the above promises by DryGuy™, the buyer agrees to and accepts the following 
conditions:
1.)  That this warranty is in lieu of all other warranties, expressed or implied
2.)  That all warranties OF MERCHANTABILITY OR OF FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE ARE 
       HEREBY EXCLUDED OR WAIVED.
3.)  That the buyer’s sole remedy shall be to obtain replacement of the product free of charge from 
       DryGuy™ provided any and all warranty defects falls within the warranty period and meets all 
       warranty provisions.
4.)  That this remedy is in lieu of all other remedies or claims for damages, consequential or other
       wise, which the buyer may have against DryGuy™.
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- Le produit a été acheté il y a plus de 12 mois.
- La demande de garantie est reçue sans preuve d’achat originale.
- Les réparations ont été effectués par une personne autre que la compagnie DryGuy™ ou son centre de 
  réparation DryGuy™.

Par considération des promesses ci haut mentionnées de DryGuy™, l’acheteur accepte de se conformer aux 
conditions suivantes : 
1.) Que cette garantie remplace toute autre garantie, exprès ou tacite.
2.) Que toutes les garanties DE COMMERCIALITÉ OU D’ADAPTATION À UN USAGE PARTICULIER SONT PAR LES 
      PRÉSENTES EXCLUES OU RENONCÉES.
3.) Que l’unique recours  de l’acheteur sera d’obtenir un produit de remplacement sans frais de la part de la 
      compagnie DryGuy™ en autant que tout défaut soit couvert par la garantie et ses conditions et dans les 
      délais prescrits.  
4.)  Que ce recours remplace tout autre recours ou réclamation pour dommages, indirects ou autres, que   

      l’acheteur peut obtenir contre DryGuy™.
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